



Открыта

для Всех и Каждого №16 (760) 26 апреля - 3 мая 2017 г.
выходит по средам

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕСИЯ (республики СКФО), Краснодарский край, Ростовская область

ПРОРВАЛИСЬ В АНТАРКТИДУ!

Технологию выращивания
овощей «из воздуха» по
инициативе Ставропольского
ГАУ применили в 62-й
Российской антарктической
экспедиции

Успехами в разведении овощей без использования грунта поделился ставропольчанин Кирилл Зоря, участник 62-й Российской антарктической экспедиции. По словам экспедитора, ввозить грунт на Антарктиду запрещено, но выращивать овощи «из воздуха» стало возможным благодаря биотехнологическим разработкам и оборудованию ученых Ставропольского государственного аграрного университета.

Ранее представителями СтГАУ был предложен аэропонический метод получения дешевого, но качественного картофеля. В прошлом году компания аспиранта аграрного университета Ивана Чуксина, которая специализируется на выращивании овощных культур подобным способом, стала резидентом «Сколково».

И вот теперь впервые на российской антарктической станции «Прогресс» при поддержке СтГАУ участники экспедиции начали выращивать овощные культуры на гидропонике. И вечная мерзлота тому не помеха!

Ирина ПОГОРЕЛОВА